
YouGov / Sun on Sunday Survey Results

Sample Size: 1631 Adults in GB

Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1631 553 404 147 605 646 793 838 178 680 393 380 930 701 196 548 354 393 140

Unweighted Sample 1631 595 468 164 714 666 705 926 134 649 420 428 992 639 140 586 356 398 151

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Looking back, how well or badly do you think Boris Johnson has 

done in his first year as Prime Minister?

Very well 10 22 2 1 4 18 9 11 3 8 14 12 9 11 5 12 14 8 2

Fairly well 33 59 9 22 23 50 34 33 16 32 33 45 31 37 25 40 33 33 22

TOTAL WELL 43 81 11 23 27 68 43 44 19 40 47 57 40 48 30 52 47 41 24

Fairly badly 22 12 27 34 24 16 20 24 29 23 21 18 24 19 26 22 20 22 23

Very badly 28 6 57 40 47 12 32 25 34 31 28 21 31 25 40 21 26 29 44

TOTAL BADLY 50 18 84 74 71 28 52 49 63 54 49 39 55 44 66 43 46 51 67

Don't know 6 2 5 4 3 3 5 8 18 6 4 3 5 8 4 5 7 8 8

And how well or badly do you think Boris Johnson has handled the 

following....

The coronavirus outbreak

Very well 8 15 1 1 2 13 6 9 6 5 11 10 6 10 6 10 10 5 2

Fairly well 31 57 8 21 22 45 31 31 13 30 30 40 29 33 20 36 34 31 19

TOTAL WELL 39 72 9 22 24 58 37 40 19 35 41 50 35 43 26 46 44 36 21

Fairly badly 23 17 23 27 23 21 22 23 28 24 21 21 24 21 25 22 22 23 24

Very badly 34 10 65 48 50 20 37 32 40 36 36 27 37 31 43 29 33 34 51

TOTAL BADLY 57 27 88 75 73 41 59 55 68 60 57 48 61 52 68 51 55 57 75

Don't know 4 2 2 4 2 2 3 5 13 4 3 3 4 5 6 4 2 6 6

Brexit

Very well 16 37 2 3 5 32 17 14 2 11 21 25 15 17 9 18 20 15 9

Fairly well 29 48 11 14 17 42 29 28 16 28 29 35 26 33 23 34 30 29 14

TOTAL WELL 45 85 13 17 22 74 46 42 18 39 50 60 41 50 32 52 50 44 23

Fairly badly 17 8 22 19 18 11 16 19 29 19 12 14 18 17 20 18 15 17 18

Very badly 30 4 57 56 53 10 32 27 35 31 32 21 34 23 39 23 29 28 48

TOTAL BADLY 47 12 79 75 71 21 48 46 64 50 44 35 52 40 59 41 44 45 66

Don't know 9 3 8 8 5 5 6 12 19 10 6 5 8 10 9 7 6 12 12

The economy

Very well 9 22 1 2 4 16 9 9 3 8 11 12 9 9 4 10 13 8 5

Fairly well 36 59 15 25 27 52 35 37 28 31 40 45 35 38 33 41 40 33 19

TOTAL WELL 45 81 16 27 31 68 44 46 31 39 51 57 44 47 37 51 53 41 24

Fairly badly 23 9 33 35 28 14 25 21 25 26 21 19 24 22 26 22 18 25 25

Very badly 20 3 39 25 32 8 21 19 23 23 20 13 22 17 25 15 20 18 33

TOTAL BADLY 43 12 72 60 60 22 46 40 48 49 41 32 46 39 51 37 38 43 58

Don't know 12 7 12 13 9 10 10 15 21 13 8 11 11 15 11 12 8 16 18

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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Bringing the country together

Very well 9 21 1 4 4 17 8 11 3 8 12 13 9 10 6 11 11 9 4

Fairly well 28 48 9 18 21 41 27 29 16 25 33 35 26 30 16 33 35 25 16

TOTAL WELL 37 69 10 22 25 58 35 40 19 33 45 48 35 40 22 44 46 34 20

Fairly badly 21 17 25 27 22 18 23 20 23 21 19 23 22 21 21 23 18 23 16

Very badly 30 6 57 42 48 14 33 28 40 34 31 18 34 25 42 21 29 29 54

TOTAL BADLY 51 23 82 69 70 32 56 48 63 55 50 41 56 46 63 44 47 52 70

Don't know 11 8 7 8 6 9 10 12 18 12 6 11 9 13 14 10 6 14 11

Looking ahead, what do you think should be the Prime Minister's 

top priorities in the next 12 months? Please tick up to three.

Preparing for a possible second wave of the coronavirus 55 51 65 70 69 48 51 60 39 57 58 57 56 54 55 55 56 57 54

Reviving the economy 47 56 41 58 47 54 50 45 32 51 51 45 52 41 52 48 43 49 45

Improving the NHS 38 25 53 43 44 29 35 41 44 39 41 29 37 39 35 34 45 38 41

Delivering Brexit 30 56 14 12 17 51 34 26 9 24 35 45 29 32 27 35 30 28 22

Keeping unemployment down 19 18 20 19 23 15 18 20 25 20 18 16 20 18 16 18 17 26 16

Improving social care 15 9 24 23 23 12 13 17 11 11 21 20 16 15 12 17 14 15 18

Getting children back to school 14 16 13 11 13 17 10 17 10 15 13 13 13 14 13 16 13 13 9

Combating climate change 14 5 25 26 23 6 16 13 30 14 13 8 19 8 14 16 12 11 25

Delivering a new immigration system 11 20 6 2 4 21 13 10 3 7 12 22 10 13 4 11 15 14 7

Reducing crime 9 10 6 7 8 11 11 7 4 8 10 12 7 12 8 8 9 11 8

Dealing with the issue of China 8 14 4 2 5 13 8 8 6 7 8 11 9 8 5 12 7 8 4

Building more housing 6 3 9 7 7 4 7 6 9 7 5 6 6 7 13 6 5 4 7

Reducing the amount the government borrows 5 7 3 7 5 6 7 3 4 6 4 5 5 5 2 5 7 4 8

Improving transport 1 1 2 1 2 1 2 1 1 2 1 1 1 1 3 1 1 1 0

None of these 1 0 1 0 0 0 1 1 5 2 1 0 0 3 5 0 2 0 1

Don't know 5 1 3 2 2 1 4 5 18 5 1 2 4 6 7 3 3 6 7

And personally, which of the following are you most worried about 

in the next 12 months?

A second wave of the coronavirus 42 43 47 46 47 43 38 46 22 41 41 55 43 42 43 43 44 41 40

An economic recession 21 25 17 28 23 23 23 20 16 21 27 17 24 17 20 21 20 23 19

Rising unemployment 10 8 10 6 9 9 10 10 23 10 9 5 11 9 10 11 8 11 11

Young people falling behind in education 5 4 5 8 5 5 4 5 1 7 4 3 4 6 3 4 5 6 7

Climate change 5 3 9 9 6 3 7 4 14 4 5 3 6 5 4 7 6 3 7

Rising crime 4 6 2 1 3 6 6 3 1 3 4 8 3 5 5 4 5 4 0

International terrorism 2 4 0 0 1 3 2 2 1 2 3 2 2 2 1 2 2 2 0

People being unable to afford a home 2 2 3 1 2 2 2 2 3 2 2 1 3 1 1 3 2 1 3

Something else 3 3 3 1 2 3 4 2 0 4 3 2 2 5 1 2 6 3 4

Don't know 5 2 3 0 2 2 4 6 18 5 1 3 4 7 11 4 3 6 9
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How well or badly do you think the Chancellor of the Exchequer, 

Rishi Sunak, has done at dealing with the economic impact of the 

coronavirus?

Very well 22 43 8 18 16 34 22 21 11 17 28 28 23 20 10 23 25 25 16

Fairly well 44 45 43 53 51 45 45 43 24 45 42 52 46 42 52 46 44 39 39

TOTAL WELL 66 88 51 71 67 79 67 64 35 62 70 80 69 62 62 69 69 64 55

Fairly badly 11 4 17 12 15 7 11 10 14 11 13 7 11 10 11 10 11 11 16

Very badly 7 1 13 5 8 4 8 6 16 7 8 3 7 8 11 7 6 7 10

TOTAL BADLY 18 5 30 17 23 11 19 16 30 18 21 10 18 18 22 17 17 18 26

Don't know 16 7 19 12 11 11 13 19 34 19 8 11 13 21 16 15 14 18 20

Looking forward to the next General Election, which is likely to be in 

2024....

Do you think Boris Johnson should lead the Conservatives at the 

next election, or would you rather the Conservatives picked a new 

leader?

Boris Johnson should lead the Conservatives at the next election 37 68 15 14 21 61 39 35 18 35 40 45 34 40 21 42 41 40 18

Would rather the Conservatives picked a new leader 34 14 56 62 53 17 35 33 44 36 30 31 41 25 44 30 33 30 51

Not sure 29 18 30 24 27 22 26 32 39 29 30 24 25 35 35 28 27 29 31

And regardless of what you would like to happen, do you think Boris 

Johnson probably WILL or WILL NOT be Conservative leader at the 

next election?

Boris Johnson will probably be Conservative leader at the next election 55 71 47 55 53 63 59 51 50 53 56 59 57 52 47 63 55 50 44

Boris Johnson will probably NOT be Conservative leader at the next 

election
23 17 33 26 30 19 24 22 23 23 23 23 25 20 29 17 23 26 31

Don't know 22 11 21 18 17 18 17 27 27 24 22 18 18 27 24 20 22 24 24

If Boris Johnson was to stand down as Conservative leader and 

Prime Minister, which of the following do you think would make the 

best Prime Minister?

Rishi Sunak 27 35 26 41 30 29 26 29 18 29 26 29 32 21 26 27 25 31 26

Dominic Raab 5 7 2 4 3 8 6 5 2 6 6 5 5 5 2 6 6 4 4

Matt Hancock 4 6 3 3 3 5 4 3 4 4 3 6 5 3 3 4 4 5 1

Sajid Javid 3 4 3 5 4 3 4 3 5 3 2 4 5 1 2 3 3 3 6

Priti Patel 3 6 1 1 2 6 4 3 4 2 5 3 2 5 2 6 2 2 2

Jeremy Hunt 3 2 4 6 5 1 4 2 3 2 3 4 4 1 4 3 3 2 5

Michael Gove 2 4 1 0 1 3 2 1 1 1 3 3 2 2 2 2 3 1 0

None of these 22 9 36 22 27 14 23 20 28 22 22 17 21 23 26 21 21 18 31

Don't know 31 28 25 18 25 31 27 35 36 32 29 30 25 39 32 29 33 33 25
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How well or badly do you think Keir Starmer has done so far as 

leader of the Labour Party?

Very well 14 6 27 28 23 8 15 12 14 13 16 12 17 9 17 14 12 14 12

Fairly well 34 37 36 46 44 31 35 33 24 32 35 41 39 28 35 35 32 33 38

TOTAL WELL 48 43 63 74 67 39 50 45 38 45 51 53 56 37 52 49 44 47 50

Fairly badly 13 22 9 7 10 18 14 13 16 11 16 14 14 13 14 13 15 13 9

Very badly 8 12 5 1 4 12 13 4 3 8 10 10 6 11 4 10 10 10 2

TOTAL BADLY 21 34 14 8 14 30 27 17 19 19 26 24 20 24 18 23 25 23 11

Don't know 30 23 23 18 18 32 23 37 43 36 23 22 24 39 30 27 31 31 39

Thinking about Keir Starmer, do you think he...

Has been a strong or weak leader?

Strong 36 25 56 61 55 26 39 34 29 38 40 34 43 28 43 36 34 34 39

Weak 14 24 10 2 8 22 19 10 9 13 17 16 13 15 15 14 17 13 10

Neither 22 33 15 15 18 28 23 21 18 16 25 31 21 24 17 24 22 22 19

Don't know 27 18 20 22 20 24 20 35 44 33 19 19 23 33 24 25 27 31 32

Has or has not been clear what he stands for?

Has 34 25 50 54 51 25 35 34 26 33 37 38 41 26 39 32 36 33 34

Has not 33 51 26 18 25 45 41 26 32 30 36 38 32 35 33 36 34 30 29

Don't know 32 25 24 28 24 30 24 40 43 37 27 25 27 39 28 31 30 37 37

Does or does not look like a potential Prime Minister?

Does look like a potential Prime Minister 43 29 66 64 63 31 43 42 44 42 46 40 50 34 55 41 41 41 43

Does not look like a potential Prime Minister 29 50 12 10 15 44 34 23 19 23 34 39 26 33 17 33 33 28 16

Don't know 29 21 22 26 21 25 22 34 37 35 20 21 25 34 27 26 25 32 41

Seems interesting or boring?

Interesting 26 17 42 46 39 19 26 26 26 24 29 26 31 20 24 30 24 23 26

Boring 26 43 16 12 17 38 31 22 24 22 30 32 26 27 33 25 29 24 22

Neither 25 27 24 24 27 26 27 23 17 23 26 30 24 25 22 24 26 26 24

Don't know 23 14 18 17 17 18 16 29 33 31 15 12 19 28 21 21 21 27 28

Who would you trust more to manage Britain's economy?

Keir Starmer 29 5 62 54 52 11 30 28 36 32 28 19 35 20 39 24 25 29 39

Boris Johnson 34 72 5 10 19 58 36 32 16 27 41 47 33 35 19 40 42 31 17

Neither 18 12 18 18 16 17 18 17 14 18 16 20 15 21 14 18 17 17 26

Don't know 20 11 14 18 13 15 16 24 34 23 15 14 16 25 28 19 16 22 17
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Thinking about the lifting of coronavirus restrictions, which of the 

following best reflects your view?

It is probably now safe for people to return to work, and people should do 

so
17 25 9 13 12 23 17 17 12 15 22 19 16 19 12 20 19 15 17

It is probably still risky for people to return to work, but it is necessary for 

the sake of the economy
54 63 49 59 54 60 54 53 38 52 55 63 55 53 47 58 55 53 46

It is probably still too risky for people to return to work, and people should 

continue to stay away
18 8 31 23 27 13 19 18 22 21 19 11 20 16 25 15 17 19 22

None of these 4 1 5 0 3 2 4 4 12 3 3 2 3 5 6 3 3 4 6

Don't know 7 2 5 5 5 2 6 8 16 8 2 6 6 8 10 4 6 9 9

Which of the following worries you more?

The financial impact of the coronavirus on me and my family, such as 

people losing their jobs
27 29 25 28 27 28 30 24 31 30 31 16 29 24 18 31 27 26 25

The health impact of the coronavirus on me and my family, such as 

people getting ill or dying
57 57 63 62 63 56 54 60 46 55 56 68 58 56 58 56 58 56 63

Neither 9 13 6 7 6 12 10 8 3 8 9 13 8 11 9 10 9 10 4

Don't know 7 2 6 3 4 3 6 8 20 8 4 3 6 9 14 4 6 8 8

The Government have said wearing masks when shopping will be 

compulsory in England from July 24th. They are already compulsory 

in Scotland. Does masks being compulsory in shops make you 

more or less likely to go shopping?

More likely to go shopping 13 13 14 15 17 12 11 14 15 10 13 17 15 10 16 10 12 11 25

Less likely to go shopping 21 24 14 23 15 28 21 22 12 23 26 18 20 23 13 23 24 22 18

No difference – I will still go shopping just as much 35 37 36 36 37 32 40 30 36 37 35 31 35 35 38 36 35 33 32

No difference – I will still try to avoid going shopping 26 24 32 25 29 26 24 28 22 24 24 33 26 26 26 28 25 26 20

Don’t know 5 2 5 0 2 2 4 6 15 6 2 1 4 6 8 3 5 7 5

How many times, if at all, do you expect to eat out at a restaurant on 

Mondays, Tuesdays or Wednesdays in August during the "Eat out to 

help out" discount?

Not at all 49 48 53 46 50 54 50 48 24 46 55 58 46 52 33 52 50 48 58

Once 13 13 14 14 12 12 12 14 21 15 10 9 13 13 15 11 12 14 15

Twice 10 12 10 14 13 9 11 9 11 9 10 9 12 7 15 10 10 7 5

Three to five times 7 7 6 8 7 7 6 8 8 8 5 5 7 6 9 5 8 8 3

Six to ten times 1 2 1 0 1 1 1 1 3 1 3 0 1 2 0 1 1 3 0

More than ten times 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Don't know 20 18 16 18 17 17 21 20 32 21 16 18 21 19 27 19 18 20 18
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Does the "Eat out to help out" discount make you more or less likely 

to eat out at a restaurant in August, or does it make no difference?

More likely 23 26 23 27 24 22 21 25 35 27 20 13 25 20 26 24 21 21 21

Less likely 4 3 5 4 4 4 5 4 2 5 6 3 4 5 4 5 4 2 10

No difference - I would have eaten out at restaurants anyway 14 19 10 19 17 16 15 14 7 14 15 18 15 14 21 14 13 14 9

No difference - I wouldn't have eaten out at restaurants anyway 48 45 54 43 47 51 50 46 36 44 51 57 45 51 36 47 53 50 48

Not sure 11 7 8 7 8 8 10 12 21 11 8 10 11 11 13 10 9 12 12

Have you personally had to miss any medical treatment or 

diagnostic test because of the impact of the coronavirus?

Yes, I have 29 30 32 27 31 32 28 30 19 25 32 37 28 30 25 30 31 26 36

No, I have not 65 68 65 71 67 65 67 64 65 69 66 60 68 62 65 65 66 67 59

Not sure 5 2 4 1 2 2 5 6 17 6 2 3 4 7 10 5 3 6 5

Do you think university students whose courses have had to be 

taught online because of the coronavirus should or should not 

receive refunds of their tuition fees?

Should receive refunds 48 41 62 51 53 43 48 48 61 50 50 36 50 45 50 47 50 51 36

Should not receive refunds 31 42 23 28 31 37 34 29 18 31 30 40 32 30 29 32 31 31 35

Don't know 20 17 15 21 16 20 18 23 20 19 19 25 17 25 21 21 19 19 29

How likely or unlikely do you think it is that the number of 

coronavirus cases will rise sharply again this autumn (sometimes 

called a "second wave")?

Very likely 29 23 37 33 32 27 28 29 19 30 35 25 28 29 28 27 33 30 24

Fairly likely 52 56 52 55 55 55 52 53 53 50 49 59 54 50 51 53 51 51 59

TOTAL LIKELY 81 79 89 88 87 82 80 82 72 80 84 84 82 79 79 80 84 81 83

Fairly unlikely 6 9 4 5 5 8 7 5 7 7 5 6 6 7 4 8 6 6 6

Very unlikely 1 1 0 0 0 2 1 2 3 1 2 0 1 2 2 1 2 1 1

TOTAL UNLIKELY 7 10 4 5 5 10 8 7 10 8 7 6 7 9 6 9 8 7 7

Don't know 11 11 6 7 8 8 11 11 18 11 9 9 10 12 15 11 8 12 10

From what you have seen or heard about it, how do you think the 

coronavirus outbreak began?

In "wet markets" where live animals are sold 36 32 47 48 45 30 36 36 43 40 34 29 40 31 39 38 39 29 37

It is impossible for us to know 27 27 23 29 26 28 26 27 20 22 29 36 27 27 26 25 25 32 25

As an accidental leak from a laboratory 12 18 7 12 10 18 14 11 7 10 16 14 12 13 12 14 12 12 7

As a *deliberate* leak from a laboratory 11 12 8 3 6 16 11 11 6 11 13 11 8 15 6 10 12 12 16

In a mine frequented by bats 2 1 3 2 2 1 2 1 3 2 1 1 2 2 2 2 2 1 1

Not sure 12 9 12 7 11 8 12 13 21 15 8 9 12 13 15 12 9 14 15
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Thinking about the last few years, do you think people in Britain are 

becoming more or less free to say what they think, or is there no 

difference?

People in Britain these days are now less free to say what they think 46 59 33 44 37 63 50 42 27 45 51 51 46 46 35 50 48 46 41

People in Britain these days are now more free to say what they think 20 20 26 18 24 16 15 25 26 21 17 20 21 20 23 19 22 19 20

There is no real difference 24 18 33 31 34 17 27 22 23 22 28 25 26 23 26 24 23 23 27

Not sure 9 3 8 8 6 4 8 11 24 13 3 4 8 11 17 6 7 11 12

Do you personally feel able to express your honest views about 

politics or current events...

...on social media?

Yes, I do 26 13 40 30 35 13 28 24 45 29 21 15 27 23 32 24 25 24 30

No, I do not 43 54 35 44 38 52 41 45 33 46 48 38 43 43 40 45 44 45 36

Not sure 7 5 8 7 7 6 6 7 7 8 5 6 8 6 10 6 6 8 5

Not applicable 24 28 17 20 20 29 25 24 15 17 26 41 22 28 19 26 25 23 28

...when you are at work?

Yes, I do 28 22 34 35 36 22 31 25 30 34 32 12 31 24 27 32 24 26 31

No, I do not 36 41 35 37 34 39 36 35 32 42 42 20 37 34 39 34 38 35 34

Not sure 8 5 10 8 8 6 10 6 16 10 6 3 9 7 14 6 7 8 7

Not applicable 28 32 21 20 22 33 23 33 22 15 21 64 23 35 20 28 31 31 27

...with friends and family?

Yes, I do 77 80 83 85 84 77 78 76 67 79 78 76 81 71 77 79 75 77 72

No, I do not 12 11 9 10 8 12 13 11 17 11 11 12 10 15 14 10 12 13 15

Not sure 6 6 5 3 4 7 6 6 7 4 7 8 5 7 5 7 7 5 8

Not applicable 5 4 2 2 3 3 3 7 9 5 4 4 4 6 3 5 5 6 5

To what extent do you support or oppose the Black Lives Matter 

protests?

Strongly support 22 3 48 25 36 7 17 26 50 24 18 7 25 18 29 17 20 24 25

Tend to support 20 15 23 37 29 15 21 20 19 22 20 17 24 15 26 21 21 18 11

TOTAL SUPPORT 42 18 71 62 65 22 38 46 69 46 38 24 49 33 55 38 41 42 36

Neither support nor oppose 26 33 16 25 21 29 26 26 10 26 26 32 24 29 19 28 25 28 23

Tend to oppose 12 19 6 7 7 18 13 10 5 10 12 16 12 11 9 12 15 10 10

Strongly oppose 16 28 4 5 5 29 19 13 4 11 22 25 14 20 9 17 17 16 20

TOTAL OPPOSE 28 47 10 12 12 47 32 23 9 21 34 41 26 31 18 29 32 26 30

Don’t know 5 1 2 1 2 2 3 6 11 5 2 2 2 8 9 4 3 3 11
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Do you think the Black Lives Matter protests should or should not 

have gone ahead at this time during the coronavirus crisis?

Should have gone ahead at the present time 21 6 43 27 35 7 20 23 47 24 17 9 25 17 28 21 18 24 17

Should have gone ahead but at a later date 30 28 34 46 38 25 31 30 27 33 31 26 34 25 29 31 34 25 37

Should not have gone ahead at all 38 61 14 16 20 61 41 36 8 32 44 58 34 45 27 39 43 41 33

Don’t know 10 5 8 11 7 6 9 11 17 11 8 6 7 13 16 9 5 10 13

How well or badly do you think the police in Britain have handled 

the Black Lives Matter protests?

Very well 10 13 7 13 11 11 12 9 4 10 11 12 11 9 8 12 11 8 9

Fairly well 36 34 41 47 48 32 33 39 32 36 38 37 39 32 40 40 33 33 36

TOTAL WELL 46 47 48 60 59 43 45 48 36 46 49 49 50 41 48 52 44 41 45

Fairly badly 18 18 23 17 20 18 19 17 23 18 16 17 19 17 18 18 22 16 16

Very badly 14 21 9 3 6 22 18 11 11 12 17 17 12 17 10 13 17 17 10

TOTAL BADLY 32 39 32 20 26 40 37 28 34 30 33 34 31 34 28 31 39 33 26

Don't know 21 14 20 20 15 16 19 24 31 24 18 16 19 25 25 18 18 25 29

To what extent would you support or oppose the removal of all 

statues of historical figures with links to slavery from British towns 

and cities?

Strongly support 12 2 27 13 19 3 10 14 31 14 9 3 14 10 20 9 12 12 11

Tend to support 15 6 21 27 22 8 13 16 18 16 15 10 15 14 20 14 14 12 18

TOTAL SUPPORT 27 8 48 40 41 11 23 30 49 30 24 13 29 24 40 23 26 24 29

Neither support nor oppose 18 17 19 14 19 17 20 17 17 17 17 21 18 18 20 17 19 19 15

Tend to oppose 19 23 12 28 20 21 21 17 10 19 19 22 20 17 11 22 17 19 21

Strongly oppose 30 48 16 15 16 48 33 27 9 25 37 42 27 33 20 33 33 31 22

TOTAL OPPOSE 49 71 28 43 36 69 54 44 19 44 56 64 47 50 31 55 50 50 43

Don't know 6 3 4 4 4 4 4 9 15 8 4 3 5 8 9 5 5 6 12

And do you support or oppose protesters physically damaging or 

pulling down statues of historical figures with links to slavery?

Strongly support 6 0 16 1 10 1 5 7 22 7 3 1 8 4 16 4 7 5 4

Tend to support 7 1 15 10 11 2 7 7 16 9 5 1 9 4 7 6 5 8 12

TOTAL SUPPORT 13 1 31 11 21 3 12 14 38 16 8 2 17 8 23 10 12 13 16

Neither support nor oppose 12 5 17 17 16 5 11 13 18 14 10 8 12 12 14 11 12 12 11

Tend to oppose 18 15 21 25 21 17 16 20 7 21 19 16 19 17 18 19 19 15 20

Strongly oppose 53 78 28 44 39 73 59 47 24 44 61 72 48 59 41 57 53 54 45

TOTAL OPPOSE 71 93 49 69 60 90 75 67 31 65 80 88 67 76 59 76 72 69 65

Don't know 4 1 4 3 2 1 2 6 13 6 2 1 4 5 4 3 4 5 8
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Do you think it is appropriate or inappropriate for Premier League 

footballers to...

..."take the knee" before kick off?

Appropriate 37 18 64 52 59 17 39 36 60 44 32 20 45 27 55 31 34 40 36

Inappropriate 37 63 16 21 20 61 42 34 12 26 45 62 33 43 25 42 41 36 33

Not sure 25 18 20 27 21 23 20 31 28 30 23 18 22 30 19 27 25 24 31

...wear the Black Lives Matter logo on their shirts?

Appropriate 43 24 71 57 62 23 42 43 64 50 36 25 50 33 52 40 44 42 36

Inappropriate 37 60 16 22 21 59 41 34 13 28 43 58 33 42 26 41 38 37 38

Not sure 20 16 13 21 17 18 17 23 22 22 20 17 17 25 22 19 18 21 26

Thinking about Britain's relationship with China, do you think 

Britain should...

Distance ourselves from China more 44 58 34 38 36 58 45 44 28 41 53 49 46 41 41 48 49 39 36

Have a closer relationship with China 6 4 9 4 7 4 9 2 8 6 6 3 6 5 2 8 4 6 6

Maintain our current relationship 28 26 31 38 36 23 31 24 21 29 24 32 28 28 32 25 25 30 33

Not sure 22 13 27 21 22 15 15 29 44 23 18 16 20 25 25 20 22 25 25

The Government have said they will remove Huawei's technology 

from Britain's 5G network by 2027. Do you agree or disagree with 

the Government removing Huawei from Britain's 5G Network?

Agree 49 70 34 45 45 64 52 47 36 40 57 63 52 45 43 55 51 46 41

Disagree 13 7 19 16 16 9 17 10 16 16 12 8 14 13 10 14 12 15 15

Not sure 37 23 47 39 39 26 31 44 48 43 31 29 34 42 47 32 37 38 44

From next month only people aged over 75 on low incomes will 

continue to receive free television licences. People aged over 75 

with higher incomes will have to buy a television licence. Do you 

support or oppose this change?

Support 40 34 45 61 52 32 40 41 43 43 44 30 46 33 39 42 38 40 41

Oppose 48 58 42 32 40 60 50 46 31 45 48 62 44 54 41 48 52 49 44

Don't know 12 7 13 7 8 8 10 13 27 12 8 8 11 13 20 9 10 11 14

So far as you know, who do you think is mainly responsible for the 

decision to stop free television licences for most over 75s?

It is mainly the Government's choice 32 16 53 45 46 18 32 31 42 36 31 20 38 24 33 31 33 29 37

It is mainly the BBC's choice 50 74 29 40 39 71 53 48 19 41 59 72 45 56 39 55 51 51 41

Someone else 1 0 1 1 1 0 1 1 4 1 0 0 1 1 0 1 2 1 2

Not sure 17 9 18 14 14 10 14 20 35 22 9 7 16 19 28 13 14 19 20
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Sample Size: 1631 Adults in GB

Fieldwork: 15th - 16th July 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1631 553 404 147 605 646 793 838 178 680 393 380 930 701 196 548 354 393 140

Unweighted Sample 1631 595 468 164 714 666 705 926 134 649 420 428 992 639 140 586 356 398 151

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

More generally, do you think the TV licence is a fair or unfair way of 

funding the BBC?

Fair 30 24 38 53 45 18 32 28 36 27 31 29 36 21 28 34 28 27 28

Unfair 57 68 49 35 43 75 57 57 32 59 60 63 52 64 51 54 62 59 60

Don't know 13 8 13 12 11 8 11 15 32 14 8 8 12 15 21 12 11 14 11

7-8 

Jun '12

15-16 

Jul '20

Do you think each of the following are an asset or a liability for the 

monarchy?

The Queen

An asset 86 81 95 75 94 84 89 80 82 58 78 84 93 84 76 79 83 79 81 75

A liability 3 7 1 11 2 5 4 9 6 19 8 7 2 6 9 7 6 8 6 11

Neither 6 6 2 11 2 8 3 7 4 9 5 7 3 6 6 8 5 7 4 7

Don't know 4 6 2 3 1 3 4 5 8 14 9 2 2 4 9 5 5 5 9 8

Prince Philip

An asset 58 42 64 23 41 38 56 42 42 27 35 43 61 42 43 36 48 45 39 30

A liability 20 29 15 45 25 36 19 32 26 35 35 30 13 30 27 34 24 27 32 36

Neither 17 21 19 25 27 22 20 20 22 18 18 25 23 22 19 23 20 22 19 23

Don't know 5 8 3 7 6 5 5 6 10 20 11 3 3 6 11 7 8 7 10 10

Prince Charles

An asset 55 54 71 44 62 57 64 53 55 20 52 58 71 56 52 48 58 56 55 41

A liability 18 19 10 27 12 20 16 22 17 36 19 19 13 19 20 25 18 18 17 27

Neither 21 17 16 22 20 19 15 19 16 18 18 20 12 19 15 20 16 18 16 22

Don't know 5 9 3 7 6 5 5 7 12 26 12 3 4 7 12 8 9 8 12 10

Camilla, Duchess of Cornwall

An asset 24 31 47 24 36 33 39 27 35 11 26 32 49 34 28 25 33 32 33 27

A liability 32 24 18 32 20 26 22 28 21 30 26 28 15 24 24 29 23 21 25 30

Neither 37 34 31 34 36 36 31 37 32 31 36 34 32 35 33 37 35 37 30 31

Don't know 6 10 4 10 8 6 7 8 12 28 13 5 4 8 14 9 9 10 12 13

Prince William

An asset 86 79 92 75 86 83 85 76 81 58 78 82 86 82 74 72 82 79 79 73

A liability 3 7 3 10 2 6 6 9 4 9 7 8 4 6 7 8 6 7 6 9

Neither 7 8 3 10 7 8 5 9 6 16 6 7 6 7 9 13 6 10 5 8

Don't know 4 7 2 5 5 3 5 6 8 17 9 3 4 5 10 8 7 4 10 11

Kate, Duchess of Cambridge

An asset 81 76 91 72 84 79 83 73 79 57 74 80 86 79 73 71 80 75 76 72

A liability 5 8 4 11 3 7 6 11 5 15 8 9 4 6 10 10 7 8 7 12

Neither 9 8 4 12 9 10 6 9 8 11 9 9 7 10 7 11 8 12 6 6

Don't know 5 7 2 5 4 4 4 6 8 16 10 2 3 5 10 8 6 5 10 10
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Dem
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Wales
North Scotland

Weighted Sample 1631 553 404 147 605 646 793 838 178 680 393 380 930 701 196 548 354 393 140

Unweighted Sample 1631 595 468 164 714 666 705 926 134 649 420 428 992 639 140 586 356 398 151

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Meghan, Duchess of Sussex

An asset 24 14 42 30 37 12 25 23 37 32 19 10 28 20 38 21 23 23 23

A liability 51 68 37 38 41 68 50 52 31 42 60 69 50 53 42 55 55 50 47

Neither 17 14 16 26 18 14 18 16 18 16 17 17 17 16 14 17 16 17 18

Don't know 8 4 5 5 5 6 6 9 15 10 3 4 5 11 6 7 5 10 11

7-8 

Jun '12

15-16 

Jul '20

Prince Harry

An asset 75 37 27 53 45 48 25 36 38 49 46 30 20 40 33 43 37 37 36 32

A liability 9 38 52 25 26 28 52 40 36 22 31 43 52 38 38 36 38 41 35 40

Neither 12 17 17 17 22 19 16 16 18 11 12 23 23 17 18 15 18 16 18 16

Don't know 5 8 4 5 7 4 6 8 9 18 11 4 5 6 12 7 8 6 11 12

Prince Andrew

An asset 20 4 4 3 3 3 3 5 3 6 4 1 4 2 5 11 5 2 1 1

A liability 44 80 83 83 87 85 82 80 79 73 77 87 81 84 74 72 80 80 83 82

Neither 28 8 9 8 4 8 8 8 8 3 8 9 11 8 8 8 9 10 6 6

Don't know 8 8 5 6 6 4 7 7 10 18 11 3 5 5 12 9 7 8 10 12

Princess Anne

An asset 54 56 76 41 63 56 68 53 59 30 42 69 80 58 55 50 60 54 56 54

A liability 10 9 4 13 6 8 7 12 7 14 10 9 4 9 10 9 9 8 10 14

Neither 29 21 15 30 19 25 17 24 17 17 28 18 12 22 19 28 20 22 17 18

Don't know 8 14 5 17 12 10 8 11 17 39 19 4 3 12 17 13 11 16 17 14

The annual Last Night of the Proms concert currently includes the 

singing of "Land of Hope and Glory" and "Rule Britannia". Do you 

they should...

Continue to include these songs 69 92 50 74 62 87 72 65 35 62 78 87 69 68 55 75 72 73 41

No longer include these songs 11 3 21 12 18 5 11 11 14 12 12 7 12 10 18 7 10 7 30

Don't know 20 5 29 14 21 8 17 24 51 26 11 6 19 22 27 18 18 20 28
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